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Ata n.º 2.452 da Sessão Ordinária. Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

vinte e seis, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a 

Presidência do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a 

todos os presentes e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando o 

Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual 

constatou as seguintes presenças: Marcelo Berger Costa, Ernildo Kluz, Anderson Geraldo Pagotto 

de Moura, Regivaldo da Silva Laurindo Viana, Hernandez Coelho Vitorasse, Francisco Braga, Nilton 

Luciano de Oliveira e Vanildo Herzog, tendo o Excelentíssimo Vereador Elcio Seidl chegado durante 

a leitura das matérias do pequeno expediente. Portanto havendo número legal de Vereadores o 

Senhor Presidente, após a execução do Hino Nacional, do Hino de Afonso Cláudio e da leitura da 

Palavra de Deus, através Excelentíssimo Vereador Anderson Geraldo Pagotto de Moura, declarou 

oficialmente aberto os trabalhos da referida Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente determinou 

o Senhor Secretário, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, que fizesse a leitura das matérias do 

Pequeno Expediente. PEQUENO EXPEDIENTE: ___ Informativo da Câmara dos Deputados de 

Recursos do Orçamento da União pago ao Município de Afonso Cláudio, referente ao mês de 

janeiro do ano de 2026. ___ Informativo da Câmara dos Deputados de Transferências 

Constitucionais de recursos pago ao Município de Afonso Cláudio referente ao mês de janeiro do 

ano de 2026. ___ Denúncia Anônima recebida pela ouvidoria da Câmara Municipal de Afonso 

Cláudio, noticiando uso indevido de veículo oficial pelo Vice-Prefeito do Município de Afonso 

Cláudio/ES e Secretário de Infraestrutura, Senhor Stewand Berger Schultz e da Servidora Pública 

Efetiva – Dentista e Secretária de Saúde Carolina Dias Gomes. ___ Indicação número 002/2026 de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Regivaldo da Silva Laurindo Viana. O Senhor 

Presidente encaminhou a indicação de acordo com a sua destinação. ___ Mensagem de Lei Nº 

004/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano 

Roncetti Pimenta, com pedido de regime de urgência, acompanhado do Projeto de Lei intitulado: 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM A AGÊNCIA DE 

REGULAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO ESPÍRITO SANTO – ARSP, PARA DELEGAÇÃO 

DAS ATIVIDADES DE REGULAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE LIMPEZA 

URBANA E MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. 

Após a leitura, o Senhor Presidente, incluiu o Projeto na Ordem do Dia da presente sessão, para 
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que fosse apreciado o pedido de Regime de Urgência. Não havendo mais matérias de Pequeno 

Expediente e não havendo oradores inscritos para o horário destinado a Tribuna Livre, o Senhor 

Presidente determinou o Senhor Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores 

Vereadores para passar as leituras das matérias da Ordem do Dia. Após a chamada, foi constatada 

as seguintes presenças: Marcelo Berger Costa, Ernildo Kluz, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, 

Regivaldo da Silva Laurindo Viana, Elcio Seidl, Hernandez Coelho Vitorasse, Francisco Braga, 

Nilton Luciano de Oliveira e Vanildo Herzog. Havendo quórum para deliberar, o Senhor Presidente 

determinou o Senhor Secretário que fizesse a leitura das matérias da Ordem do Dia. ORDEM DO 

DIA: ___ Apreciação do Pedido de Regime de Urgência do Projeto de Lei Nº 004/2026, de autoria 

do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, 

intitulado: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM A 

AGÊNCIA DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO ESPÍRITO SANTO – ARSP, PARA 

DELEGAÇÃO DAS ATIVIDADES DE REGULAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS 

PÚBLICOS DE LIMPEZA URBANA E MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.''. Colocado o pedido de regime de urgência em votação. Aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a serem apreciadas, o Senhor Presidente convidou o 

Pastor Emerson Lauvrs, representante da Associação Diacônica Luterana (ADL), para fazer uso da 

palavra. O convidado utilizou a tribuna para convidar todos os vereadores para a celebração dos 

70 (setenta) anos de existência da ADL, a realizar-se nos dias 11 e 12 de abril. Em seguida, o 

Senhor Presidente, após agradecer a presença de todos, em nome de Deus e do povo 

afonsoclaudense, declarou encerrado os trabalhos da referida Sessão, convocando os Senhores 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia dez de março de dois mil e 

vinte e seis, às nove horas, ou extraordinariamente, segundo as necessidades dos Poderes 

Executivo ou Legislativo. 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 

ANDERSON GERALDO PAGOTTO DE MOURA 

1º Secretário 
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